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دیکته واژگان ناقص زیر با حروف کدام گزینه کامل می‌شود؟ )ترتیب مورد توجه است.(1
A: h---ht                                                 B: s--t 

1A: e - i - g / B: u - i2A: i - e - g / B: u - i3A: e - e - g / B: i - u4A: i - i - g / B: i - u

معادل انگلیسی عبارت مقابل را از بین گزینه‌های زیر انتخاب کنید. )ژاکت به انگلیسی چه می‌شود؟(2

1?What's  in English2?What  is in English

3?Which  in English4?In  in English

3 He's ....... blue suit.

1 to wear 2 wears 3 wearing 4 wear

4 Which one is Not a clothing item?

1 wear 2 manteau 3 pants 4 trousers

در کدام گزینه تمامی حروف بزرگ هستند؟5

1d - o - q - L2d - i - r - l3D - R - L - M4M - N - r - d

معادل انگلیسی کدام تصویر با حرف R‏ ‌آغاز می‌شود؟6

1234

چهارمین و دوازدهمین حرف الفبای انگلیسی در کدام گزینه به ترتیب ‌آمده است؟7

1E - N2F - Q3C - M4D - L

با توجه به حروف کوچک و بزرگ گزینه صحیح را انتخاب کنید.8

1D = d , R = r2G = p , L = i3L = i , Q = q4E = e , B = d

معادل انگلیسی کدام کلمه به حرف R‏ ختم نمی‌شود؟9

کشاورز4نقاش3دختر2دندان‌‌پزشک1

(قد) (کت و شلوار)
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ژاکتژاکت
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در کدام گزینه بین کلمات ارتباط معنایی وجود دارد؟10

1                        let's - coat - age2yellow - first - belt

3who - what - which4shoes - cap - height

با توجه به حروف بزرگ و کوچک گزینه صحیح را انتخاب کنید.11

1D = o2D = b3L = i4R = r

با توجه به معانی کلمات کدام‌یک نادرست است؟12

1 : black2 : orange3 : gray4 : green

با توجه به ارتباط کلمات گزینه صحیح را انتخاب کنید.13
A: big  small                        B: .......  short                        C: thin  .......

1                        B: old / C: tall2B: fat / C: tall

3                        B: tall / C: fat4B: young / C: tall

با توجه به تصویر گزینه صحیح را انتخاب کنید.14
He is a ....... boy.

1man2young3old4baby

متضاد کلمهٔ مقابل کدام است؟                        k‏c‏a‏l‏b‏15

1brown2gray3green4white

با توجه به تصویر کدام‌یک صحیح است؟16
He's the ....... man.

1young2short3old4teenager

سبزخاکسترینارنگیمشکی
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با توجه به تصویر کدام گزینه صحیح است؟17
She's wearing a ....... scarf.

1gray2blue3yellow4brown

18 A: .......?                        B: No. My English teacher is the tall man.

1 Which one is your English teacher 2 Is your English teacher tall

3 Who is that tall man over there 4 Is that tall man your math teacher

19 A: ....... .

B: That young woman? She is Mrs. Azami, our secretary.

1 Who is that woman? 2 How old is Mrs. Azami?

3 Which one is Mrs. Azami? 4 Who is your secretary?

20 Look at the ....... and thell me the color of your eyes.

1 clock 2 comb 3 blanket 4 mirror
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.1

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.2

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. ترجمه: او کت و شلوار ‌آبی پوشیده است. حال استمراری  g‏n‏i‏ + s‏i‏3

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. r‏a‏e‏w‏ به معنای پوشیدن می‌باشد.4

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.5

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.6
rose                        2) shirt                        3) pants                        4) shoes )1

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.7

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.8

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.9
dentist                        2) painter                        3) daughter                        4) farmer )1

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. در گزینهٔ ۳‏ تمام کلمات پرسشی هستند.10

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.11

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. زیرا اشتباه ترجمه شده است. )نارنجی = e‏g‏n‏a‏r‏o‏(12

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.13

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. او پسر جوان است.14

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.15

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. او یک مرد سالمند است.16

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ترجمه: او روسری ‌آبی بر سر دارد.17

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.18

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. معنی مکالمه: »A‏: ‌آن زن چه کسی است؟19
B‏: ‌آن زن جوان؟ او خانم اعظمی، منشی ما، است.« معنی گزینه‌ها:

۱‏( ‌آن زن چه کسی است؟                                                ۲‏( خانم اعظمی چند ساله است؟
۳‏( کدام‌یک خانم اعظمی است؟                        ۴‏( منشی شما چه کسی است؟

→
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. معنی جمله: » به ‌آینه نگاه کن و رنگ چشمانت را به من بگو.« معنی گزینه‌ها:20
۱‏( ساعت دیواری                        ۲‏( شانه                        ۳‏( پتو                        ۴‏( ‌آینه
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1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4
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